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AN Bbixog

BbicTpbin goctyn OnoBeLleHNs

g Co3paTb 3anuch O6HOoBJIEHMA 0
YnpasneHue 3anncamu KoMMeHTapuu, oxuaatolime nposepku 1

i YnpasneHne kKOMMeHTapUAMM Ony6/IMKOBaHHbIE KOMMEHTapuK 12

& MNomolpb 3anuncn 7

PR

CTaTncTmKa nocelleHnn 3a 10 gHen

OCHOBBbI i3aHA 3 MVNHMCT PATOPCKOM YacTm elementary CMS

1. WpndT - Ubuntu. OH NpuBAeKaTesieH N UMeeT 1 NOoAAePXKKY N1aTUHULbI, U KUPUIIIULbI

2. LiBeToBas cxema - canatoBbli, GoH 6enbin, TekcT - #3D3D3D

3. bokoBas naHesib. Mpy HaBEAEHWM HA HYXKHYHO MKOHKY, BYAET BbICKAKMBATb FOPU30HTasIbHOE NMOAMEHIO

4. BepxHAsA NaHesib. 3TO CTPOKa yBeZoM/IeHn. Criea 6y lyT BbIBOAUTLCS yBeAoMIeHNA ("CoxpaHeHo" - 3e/1eHbln GoH, "OLnbKa" - KpacHbIn).
CnpaBa rpaBaTap v KHOMKa BbIX0Aa.





elementary CMS — система управления контентом, написанная на PHP и использующая базу данный MySQL. Данная CMS ориентирована на простоту использования. 
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Co3paHve HoBoM 3anmcy B elementary CMS
1. 11 TOro, 4To6bl CKOHLEHTPUPOBATLCA HA HAMMCIHMMN TEKCTA, MO-YMOJTHAHMIO BCE JIMLLHEE CKPbLITO.

2. Mpw KSIvKe Ha "HacTporikm ny6mnkaumm' oTKpblBaeTCa Takoe MeHo
,OTKPbIBAETCA /IeBas NaHe b, a MPW KJIMKE Ha 3HaYKe BO3BPATa, BO3BPALLAEMCS KO BCEM 3aMMNCAM.

3. MpW KJIUKe Ha 3Ha4Ke




Цель создания elementary CMS - это создание быстродействующей и простой в использовании системы управления контентом, такой, чтобы даже те пользователи, которые не имеют опыта создания сайтов и не владеют знаниями PHP или HTML смогли бы создать свой собственный сайт. 
Чтобы установить данную систему, нужно закачать файлы на ftp-сервер, обратиться к сайту и проследовать несложной инструкции. Всего 3 шага! Что может быть легче? 
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Основной принцип данной системы «Ничего лишнего!». В систему будет встроен «Центр дополнений», где пользователи смогут в один клик сменить оформление сайта или расширить возможности движка, установив нужный плагин. Статистика посещений сайта отображается прямо на главной странице админ-панели. 
ePanel — интуитивно понятная панель навигации, снабженная всплывающими подсказками, которая занимает всего 50 пикселей, что позволяет увеличить свободное пространство на странице, это особенно удобно для нетбуков и планшетов.
Но elementary CMS не только удобна и понятна, она еще и функциональна! elementary CMS потребляет минимальное количество системных ресурсов. Оперативной памяти система потребляет меньше мегабайта, а сайты открываются меньше, чем за секунду. Для того, чтобы указать ключевые слова  или описание страницы, не нужно устанавливать отдельные плагины, все это уже встроено в систему и доступно на расстоянии клика. Шаблоны для elementary CMS стало писать намного проще, ведь для этого не нужно знаний PHP, лишь HTML. 
В данный момент ведется работа по расширению возможностей движка и добавление новых функций. К 1 сентября 2012, после тестирования системы на стабильность, планируется релиз elementary CMS. 
Официальная страница системы – http://ksergey.com/ecms
